BHUMAHMUIO INTOKYIIATEJIA

ITpn nokynke HEOOXOANMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTE. B pyKOBOJICTBE NOMKHA OBITH
yKa3aHa JlaTa NpOJaKM M TIOCTABJIEH INTaMIl MarasuHa. HeoOxoammo coxpaHsaTh
PYKOBOJICTBO B TE€UEHHE BCETO FAPAaHTUIHOTO CPOKA HKCILTyaTaI[H yCTPOICTRA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo  TaroBo-cuienmHoe (TCY) mnpeaHasHaueHO [UIsl MIAPHUPHOW  CIETIKH
aBTOMOOWIsE ¢ OykcupHbIM mpurenoM. s oOecriedeHus: CLENKH aBTOMOOWIS C
NpUIeNaMy Pa3IMyHbIX MapOK NpHCOeMHUTEbHbIE eMeHThl TCY craHqapTu30oBaHbl B
cootBercTBuM ¢ [[OCT P 53815-2010. M3sroroBurens nocrosHHO coBepmeHcTByeT TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHB B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U MPEAYIPEXJIEHUSA

1.1 He nomyckaercsi OykcHpOBKa mpuiienia noiHod maccod Ooinee 2500 kr, ckopocTb
aBTOIIOE3/1a HE JOJDKHA mpeBbinath 890 km/Jac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpys3ka Ha cienHoii map He 6onee 100 kr.

1.3 PaGory no montaxxy TCY pexomenjyercst npoBoAuTh B ycinoBusx CTO.

1.4 TIpu kaxaom TO HEOOX0AMMO TPOBOIUTH MOATHKKY PE3bOOBBIX COSTMHECHU.

1.5 M3roroBuTelb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30NMACHOCTh M HAJIEKHOCTH
padorel TCY mnpum wu3MeHeHMH mnoOTpe0HTEIeM ero KOHCTPYKIHMHM M MIpH
HapYLIeHNH MPABHJI €ro SKCIIyaTalum.



2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mapHUPHOTO COSTUHEHUS - IIapoBOH
JuameTtp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 100 kr
[Monnas macca OykcupyeMoro npuiena, He oojiee - 2500 kr
Macca TCYVY, ne 6oaee - 20,5 kr

3 KOMIIJIEKT IOCTABKH

1. | TCY BMW X5 - 1 .
2. | Wap - 1 mrT.
3. | HoxpozerHuk -1 mrr.
4. | boar M10x25 - 1 .
5. | bonr M10x35 - 14 mr.
6. | borr M12x1,25x70 - 2 .
7. | Tatixa M10 - 11 mr.
8. | TI'aiixa M12x1,25 (camocTorr.) - 2 IT.
9. | Ilaii6a @10 - 15 mr.
10. | [ait6a npyxunaHas D10 - 15 m.
11.| Ceptudukat - 1 mrT.
12.| PykoBozacTBO - 1 mrr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOHIIb HA MOJJbEMHHUK, ICTaKaay WA CMOTPOBYIO SIMY, IPHUHSB BCE
HEoOX0IUMBIE MepHI 00ecreueHus 0€30IMacHOCTH BHITIOTHAEMBIX padoT;

- leMoHTHpOBATh OamIiep U METAJUTMUECKUH YCHIUTEh Oamrepa (yCHIUTeNb OoJIbIIe He
HCTIONB3YETCS);

- Veranosuts TCY (1103.1) Ha aBTOMOOWIT U 3a()HKCHPOBATH €TI0 C TIOMOIIBIO KPETISKHBIX
seMenToB (1103.5,7,9,10);

- YcTaHOBUTS 1Iap (1103.2) U moapo3eTHHK (1103.3) Ha TCY ¢ moMOIIBIO KPENexKHbIX
3neMeHToB (1103.6,8) u (1m03.4,7,9,10);

- OKOHYATEBHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-wm;

- YcTaHOBUTH Ha MECTO 3aJ{HUI Oamriep;

- B cooTBeTcTBHM € IyHKTOM 5 macropTa MOAKIIOYUTE 3JIEKTPO000pyJ0BaHHE;

- Cuennoit map TCY nokpsITs cinoeM koHcUCTeHTHOU cMmas3ku Tuna JIMTOJL.



5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPY/JJOBAHUSA

PaboTs! o mokIroueHuIo 3eKTpoodopynoBanus TCY k GOPTOBOM CETH aBTOMOOMIIS
JIOJKHBI ITPOM3BOIUTBCA B YCIOBUAX CHENAAIU3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKIIOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero;

- MOJKIIIOYNTH MMPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha IMOAPO3ETHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB U raek M5 MM ¢ TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOM CETH aBTOMOOMIIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMoInsto pa3BeTBUTENEH IPOBOIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHICTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

1 JleBbIii TOBOPOT <]

@ Cror-curuan 6

N1 T"abapurHBIE 5, IIpoTuBOTYMaHHBIE
_é_ p 2 p yM (]j_E

A OTHHU 7 rabapuTHbIC (hapel
E> Hpasbtii 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema noaxIItoueHus 3JIeKTpO000pyI0BaHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA

lapanTuitaeiii cpok skcruryatanun TCY coctasiser 18 mecsaueB co JHS NPOJaXH €ro
MmarasuaoM. [Iperensun no kadectsy TCY nmpuHHMAaroTcs B TEUCHUH CPOKA TapaHTHH MPU
YCIIOBUM D3KCIUTyaTallud B COOTBETCTBHM C HACTOSAIIMM PYKOBOJICTBOM IO MeECTy
HaXOXJICHUS IPEIIPHUATHS N3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TAroBo-CIieIHOE yCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaI[UH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKUA

IOTAMIT OTK IITAMIT MAT'A3VHA



2

AvToS

POCCUSI
000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Konomna, yia. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tea. +7(496) 616-92-67;
hakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJI1 ABTOMOBNJIA

BMW X5
2000r.-2006r.

Kon: BM 01

PykoBOACTBO MO0 MOHTAKY M IKCILTyaTalMH



